



**EDITAL AGEUFMA N.24/2022
PIBIC/CNPq/FAPEMA/UFMA/VOLUNTÁRIO 2022-2023
NOTA RETIFICADORA N.04**

A Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-Graduação e Internacionalização da Universidade Federal do Maranhão (AGEUFMA/UFMA), no uso de suas atribuições legais, considerando a publicação do Edital N.24/2022 - PIBIC/CNPq/FAPEMA/UFMA/VOLUNTÁRIO 2022-2023 e as Notas Retificadoras 01, 02 e 03, informa as seguintes alterações:

- ONDE SE LÊ:

As inscrições estarão abertas no período de 22 de março a 25 de abril de 2022 (até às 18h00min).

16 DO CRONOGRAMA

A seleção de que trata este edital obedece ao seguinte calendário (Tabela 4):

Atividades	Data
Inscrições	22/03 a 04/05/2022

- LEIA-SE:

As inscrições estarão abertas no período **de 22 de março a 06 de maio de 2022 (até às 18h00min).**

16 DO CRONOGRAMA

A seleção de que trata este edital obedece ao seguinte calendário (Tabela 4):

Atividades	Data
Inscrições	22/03 a 06/05/2022

As demais informações do edital seguem inalteradas.

São Luís, 04 de maio de 2022.

Fernando Carvalho Silva
Pró-Reitor da AGEUFMA